
OPPIMINEN. OSALLISUUS. HYVINVOINTI. YHDENVERTAISUUS.



HUOLTAJAKYSELY
• 606 vastausta
• Noin puolen vastanneiden lapsista osallistuu LH -

ryhmiin 
• Noin 30 % harrastaa muualla kuin Lupa harrastaa –

toiminnassa.
• Yleisempiä syitä miksei harrasta LH -ryhmissä: 

• harrastaa muualla 

• sopivaa harrastusta ei löydy omalta koululta.

• Noin 7% ilmoittaa, ettei lapsella ole harrastusta.
• Suurin osa vastanneista on tyytyväisiä toimintaan.
• Tyytymättömyys johtui: 

• ryhmän toiminta ei ole johdonmukaista tai toiminta ei 
etene

• häröily ryhmässä, eli osa lapsista häiritsee koko ryhmän 
toimintaa (ts. ohjaaja ei pysty pitämään järjestystä)

• ryhmän kokoontuminen peruttu liian monta kertaa

• osallistujien ikäjakauma on liian suuri 

• Tieto LH-ryhmistä kulkeutuu parhaiten Wilman 
kautta.
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• 52 vastausta, lähes puolet kumppaneista ei vastannut 
lainkaan

• 75% kokee, että LL- tunneilla yhteistyö opettajan kanssa 
toimii hyvin, 25 % kokee, ettei yhteistyö opettajan 
kanssa suju LL-tunneilla ollenkaan.

• 58% kokee, että LH/LL yhteistyö koulun 
henkilökunnan kanssa sujuu hyvin, 22% kokee 
yhteistyön koulun henkilökunnan kanssa  hankalaksi.

• Pääosin toimintaan ollaan tyytyväisiä
• Kehitettävät asiat:

• Yhteistyön parantaminen koulun henkilöstön kanssa

• Tiedotuksen kehittäminen
• Koulujen viestintä ryhmistä yhtenäisemmäksi

• Markkinointi ja näkyvyys

• Koulujen salien/tilojen varaukset ja asianmukaisuus ko. 
ryhmän toimintaan

• Se, miten toimitaan tapaturman sattuessa, on epäselvää

TOIMIJAKYSELY
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OHJAAJAKYSELY
• 96 vastausta
• Monesta seurata/yrityksestä/yhdistyksestä ei 

yhtään ohjaajavastausta.
• 10% vastanneista ohjaajakokemusta 1 –vuosi tai 

vähemmän. 
• 15% vastannaista ohjaajakokemusta 2-3 vuotta
• 75 % vastanneista ohjaajakokemusta yli 3 vuotta
• Tilat/välineet koetaan pääosin turvallisiksi, mutta 

eivät kuitenkaan aina ole toimintaan parhaiten 
soveltuvia. Välineiden säilytyksessä jonkin verran 
ongelmaa

• 90% ohjaajista kokee, että yhteystyö koulun 
henkilöstön kanssa toimii hyvin 

• 10% kokee, että yhteistyön kehittämisessä koulun 
henkilöstön kanssa olisi parantamisen varaa.

• Keskustelua toivotaan  koulun kanssa ryhmien 
osallistujista ja sisällöistä. esim:

• koulu ohjaa erityislapsia ryhmään ja ohjaaja kokee, 
ettei hän pärjää

• kolut itse toivonut jotain sisältöä, mutta ryhmään ei 
saada osallistujia
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